

## Ινδονησία: Σεισμός 7,9 βαθμών της κλίμακας ρίχτερ - Ανακλήθηκε ο συναγερμός για τσουνάμι

Σεισμός μεγέθους 7,9 βαθμών της κλίμακας ρίχτερ ταρακούνησε την Ινδονησία. Η μέτρηση έγινε από το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο των ΗΠΑ που αρχικά έδωσε μέγεθος 8,2 μετά το μείωσε στο 8,1 πριν δώσει την τελική μέτρηση του 7,9

Το επίκεντρο εντοπίστηκε νοτιοδυτικά της νήσου Παντάγκ σε βάθος 10 χλμ και έπληξε τη νήσο Σουμάτρα. Οι αρχές της Ινδονησίας ανακάλεσαν την προειδοποίηση για τσουνά-

μι που ενδέχεται να πλήξει τις επαρχίες της Δυτικής Σουμάτρας, της Βόρειας Σουμάτρας και του Άτσεν.

Σύμφωνα με την τοπική Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, ο σεισμός ήταν μεγέθους 7,8 βαθμών.

Δεν υπάρχουν πληροφορίες για νεκρούς από τον ισχυρό σεισμό, δήλωσε αξιωματούχος της ινδονησιακής υπηρεσίας έρευνας και διάσωσης. «Μέχρι τώρα, δεν υπάρχουν πληροφορίες για θανάτους», δήλω-

σε ο Ιερώνιμος Γκούρου, ο υποδιευθυντής επιχειρήσεων της εν λόγω υπηρεσίας.

Ο Γκούρου είχε δηλώσει στο Ρόιτερς πως μερικοί άνθρωποι σκοτώθηκαν από τον σεισμό, αλλά δεν γνωρίζει πόσοι.

Εκτός από την Ινδονησία, προειδοποίηση για τσουνάμι σε περιοχές των δυτικών ακτών της εξέδωσε και η Αυστραλία, όμως την ακύρωσε έπειτα από λίγα λεπτά.

## Τουσκ: Απαραίτητη προϋπόθεση ο αυστηρός έλεγχος της ζώνης Σένγκεν

Η επιστροφή στις διατάξεις της ζώνης Σένγκεν, που θα περιλαμβάνει την εφαρμογή αυστηρών ελέγχων στα εξωτερικά σύνορά της, συνιστά μια «απαραίτητη» προϋπόθεση για την επίτευξη μιας λύσης στην προσφυγική κρίση, δήλωσε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Ντόναλντ Τουσκ. «Είμαι πεπεισμένος [...] ότι μία επιστροφή στην Σένγκεν αποτελεί μια απαραίτητη προϋπόθεση για την ευρωπαϊκή λύση στην προσφυγική κρίση» επισήμανε ο Τουσκ κατά τη διάρκεια μιας επίσκεψης στον καταυλισμό προσφύγων της Ντόμποβα στη Σλοβενία, μια περιοχή που βρίσκεται κοντά στην κροατική μεθόριο. Ερωτώμενος σχετικά με την τοποθέτηση συρματοπλεγμάτων στα εξωτερικά σύνορα της ζώνης ελεύθερης κυκλοφορίας της Σένγκεν, ο Τουσκ απάντησε: «Φοβάμαι ότι μερικές φορές χρειάζονται αυστηρότερα μέτρα εάν πραγματικά θέλετε να εφαρμοστεί η συνθήκη Σένγκεν. Λυπάμαι, ωστόσο αυτή είναι η πραγματικότητα». Η Σλοβενία, μια χώρα που τοποθέτησε συρματοπλέγματα στα σύνορά της με την Κροατία και περιορίσε σε 580 ανθρώπους τον αριθμό των προσφύγων που επιτρέπει να εισέρχονται στο έδαφός της σε καθημερινή βάση «αποτελεί το καλύτερο παράδειγμα ότι ένα κοινό ευρωπαϊκό σχέδιο μπορεί να λειτουργήσει».

## Ο Τραμπ προελαύνει και οι Αμερικανοί ψάχνουν στο Google πως να μεταναστεύσουν στον Καναδά

Ο Ντόναλντ Τραμπ επικράτησε στις εκλογές της «Σούπερ Τρίτης» για το χρίσμα των Ρεπουμπλικάνων ενόψει των προεδρικών εκλογών των ΗΠΑ.

Με τη νίκη του ο Ντόναλντ Τραμπ έκανε ένα αποφασιστικό βήμα για την οριστική επικράτηση του ως υποψήφιος των Ρεπουμπλικάνων και πολλοί πολίτες των ΗΠΑ, μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, φαίνεται πως ψάχνουν για το δικό τους «μεγάλο βήμα» εκτός ΗΠΑ και συγκεκριμένα στον γειτονικό Καναδά. Για τουλάχιστον τέσσερις ώρες οι αναζητήσεις που «σάρωσαν» στο Google ήταν: «How to move to Canada» (Πώς μετακομίζω Καναδά) και «Move to Canada» (Μετακομίζω Καναδά). Και οι δύο ήταν ανάμεσα στα



Trends του Google analytics καταγράφοντας αύξηση κατά 350%.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>  
E-mail: pp@platpub.com